

# 娱乐 & 文体

Angelababy 今年大热,不仅仅因为她的身份是黄晓明女友,还因为她在浙江卫视热门综艺节目《奔跑吧,兄弟》中的抢镜表现。

现在,Angelababy 又双喜临门啦!12月24日,她主演的电影《微爱之渐入佳境》将在内地上映。与此同时,《奔跑吧,兄弟》要改编成电影了,将于2015年1月30日上映!“丛林冒险”海报昨天面市,原班明星集体亮相。

《奔跑吧,兄弟》播出以来,连续11期位列同档收视冠军,每期都有超过2亿次的网络点击量,微博讨论量累计超过60亿次,如此热门,改编成电影似乎是板上钉钉的事,但此前浙江卫视却从未透露过口风。昨天突然公布上映日期,片方还同时喊出了“笑出腹肌”的口号,让该片成为贺岁档最新的黑马。据悉,2015年1月30日是国内大部分城市中小学生放寒假的日子(郑州市中小学生在2月11日放寒假),影片选择这天上映当然别有用心,片方告诉记者,这是“送给学生们的快乐礼物”。

为了赶上上映日期,除了“跑男团”原班兄弟集结三亚外,片方还邀请多位神秘嘉宾,电影在游戏设置、闯关环节,以及撕名牌等环节全面升级。现场有120多台摄像机,拍出上千小时素材,最后剪辑出“最经典、最搞笑的一个多小时”电影版本。综合

## 放寒假做什么?

# Angelababy

## 告诉你

### 《奔跑吧,兄弟》 电影明年1月上映